

Л. ПОЛЕХИНА, актриса.



— Я была еще студенткой ВГИКа, когда впервые снялась в фильме «Дочки-матери» (в роли Ольги). Потом последовало много ролей в разных картинах. Среди них семисерийный телефильм «И это все о нем», фильмы

«Юность Петра», «Вишневый омут». Сейчас занята в съемках двухсерийной художественной киноленты режиссера Я. Лапшина «Демидовы», где я играю одну из главных ролей. В фильме рассказывается о том периоде петровской эпохи, когда в России строились первые демидовские заводы.

Помимо актерской работы пишу небольшие рассказы. Особенно люблю это делать в деревне. Знаете почему? Там человек больше виден, лучше. Люди все на виду — в поле, пусть в лесу, но не в закрытом помещении, как в городе.

У вас в Абхазии тоже простор. Здесь необыкновенные пейзажи. Мне все кажется, что я попала на другую планету. В Москве уже скоро зима, а мы сейчаскупаемся в море. Какое-то осеннее лето, чудеса!

АБХАЗИЯ» Вторник, 19 октября 1982 г.

Советская Абхазия
г. Сухуми